



Spojená škola sv. Vincenta de Paul
Bachova 4, 821 03 Bratislava

ZÁVEREČNÁ HODNOTIACA SPRÁVA

PREDMETOVEJ KOMISIE

**SLOVENSKÝ JAZYK
A LITERATÚRA**

Školský rok 2021/2022

VEDÚCI PREDMETOVEJ KOMISIE: Mgr. Monika Krajčíková

ČLENOVIA: Mgr. Zuzana Baričová
Mgr. Ivana Cesneková
Mgr. Katarína Križanová
PaedDr. Mária Marková
PaedDr. Adriana Vajčiová

ZASADNUTIA: 25.8.2021, 29.11.2021, 8.2.2022, 1.7.2022

ZHODNOTENIE:

Na začiatku školského roka vyučujúci vypracovali tematické plány v súlade so štátnym vzdelávacím programom, platnými učebnými osnovami a štandardmi. Vyučujúci postupovali podľa tematických plánov, ktoré boli schválené na začiatku školského roka. Pre integrovaných žiakov boli vypracované individuálne plány.

V tomto školskom roku boli tematické plány splnené.

Žiaci v predmete slovenský jazyk a literatúra vo všetkých ročníkoch základnej školy napísali všetky previerky, diktáty a slohové práce predpísané v učebných osnovách.

V V.C nebola napísaná slohová práca z dôvodu dlhodobej PN vyučujúcej.

Študenti všetkých ročníkov gymnázia napísali diktáty a písomné slohové práce zo slovenského jazyka a literatúry, ktoré sú dané učebnými osnovami.

Študenti VIII.OA absolvovali externú časť maturitnej skúšky zo SJL.

Priemerný počet bodov školy: 83,8%

Priemerný počet bodov v SR (národný priemer): 59,6%

Žiaci 9. ročníka ZŠ sa 6.4. 2022 zúčastnili Testovania 9.

Priemerná úspešnosť školy (v %) v riadnom termíne: 62,4%

Priemerná úspešnosť v SR (národný priemer): 59,1 %

Priemerná úspešnosť školy v náhradnom termíne: 88,9%

Žiaci 5. ročníka ZŠ sa 18.5.2022 zúčastnili Celoplošného testovania žiakov 5. ročníka.

Priemerná úspešnosť školy (v %): 82,5%

Priemerný počet bodov v SR (národný priemer): 69,2 %

Žiaci 8. ročníka ZŠ absolvovali 1.12.2021 Komparo.

Priemerná úspešnosť školy: 53,2 %

Vyučujúci predmetov slovenský jazyk a literatúra boli menovaní Okresným úradom Bratislava (Odbor školstva) za predsedov predmetových maturitných komisií do iných gymnázií (M. Krajčíková – Gymnázium sv. Uršule, A. Vajčiová – Evanjelické lýceum).

Naši žiaci sa počas školského roka zúčastňovali rôznych súťaží:

- ***Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry***

V kategórii C (8. a 9. ročník ZŠ) sa školské kolo konalo online 15.10.2021. Na prvom mieste sa umiestnila Alžbeta Bíliková, ktorá 12.11. 2021 reprezentovala našu školu v okresnom kole.

V kategórii B (5. a 6. ročník osemročného gymnázia) sa školské kolo konalo online 10.12. 2021, na 1. mieste sa umiestnil Daniel Waschek (VI.OA), postúpil do krajského kola, v ktorom 11. 2. 2022 obsadil 3. miesto.

Žiaci aj študenti sa spolu s vyučujúcimi zúčastnili viacerých exkurzií, vychádzok, prednášok, divadelných predstavení a iných aktivít.

- september 2021 – V spolupráci s PK RIN sa žiaci i vyučujúci zapojili do zbierky Boj proti hladu.
- Žiaci našej školy sa zapojili do akcie Detský čin roka ako detská porota.
- Beseda s knihomolom, žiaci porozprávali o svojej obľúbenej knihe svojim spolužiakom v rámci triedy.
- Žiaci 5. ročníka ZŠ – čítanie povestí, uplatnenie medzipredmetových vzťahov s dejepisom.
- Študenti VII.OA absolvovali v 25.3.2022 inovačný workshop.
- Žiaci VIII.A boli 29.4. na vychádzke na hrade Devín (medzipredmetový vzťah s dejepisom)
- 20.5.2022 – vyučujúci aj žiaci sa aktívne podieľali na príprave školského majálesu.

- Žiaci 5. ročníka ZŠ boli 6.6.2022 na exkurzii, ulicami Bratislavy ich previezol Vláčik Prešporáčik, v rámci medzipredmetových vzťahov bola táto exkurzia podnetom k napísaniu slohovej práce (rozprávanie s prvkami opisu)
- 7.6. 2022 študenti V.OA, VII.OA boli v Divadle Ludus na predstavení Naše šaty
- Žiaci IX.A a IX.B boli 15. – 17. 6. 2022 na exkurzii (Brezová pod Bradlom, Košariská, Krivá na Orave, Wieliczka, Lagiewniki, Krakov, Osvienčim, Wadowice).

Žiaci a študenti mohli počas celého školského roka pracovať v záujmovom útvare Slovenčina pre starších žiakov. V tomto krúžku sa žiaci 9. ročníka pripravovali na celoplošné testovanie deviatakov a na prijímacie skúšky.

Počas dištančného vyučovania vyučujúci komunikovali so žiakmi a rodičmi mailom, prostredníctvom EduPage a Google meet. Počas online hodín využívali prezentácie, videá, rôzne internetové stránky zamerané na vzdelávanie.

Podakovanie patrí všetkým vyučujúcim, ktorí sa počas celého školského roka venovali žiakom a študentom na hodinách, počas dištančného vzdelávania, ale aj v záujmových útvaroch a v rôznych mimoškolských aktivitách, pripravovali žiakov na celoplošné testovanie piatakov a deviatakov, na maturitnú skúšku, na rôzne súťaže, organizovali exkurzie a iné aktivity.

Záverečnú správu napísala: Monika Krajčíková

V Bratislave 30.6.2022

podpis